

## 第40回人間文化研究機構役員会議事概要

日 時： 平成17年11月21日(月) 10:30～12:30  
17:50～19:20

場 所： 機構長室

出席者： 機構長、平川、長野、大崎、赤澤の各理事

陪席者： 事務局長、本部総務課長、同財務課長、同施設課長、同総務課総務係長

議 事：

### 【審議事項】

#### 1 前回議事概要(案)について

総務課長から、第39回議事概要(案)の朗読があり、了承された。

#### 2 17年度給与改定に伴う関係規程の改正について

総務課長から、標記及び標記に伴う各機関からの意見書について説明があり、日文研の意見書については、過半数代表から機関の長宛とするよう日文研に要請することとなった。

#### 3 第6回経営協議会(11月21日開催)について

事務局長から、第6回経営協議会関係資料について説明があり、一部修正の上、了承された。

#### 4 機構長裁量経費の配分について

財務課長から、標記に伴う各機関からの要求事項等について説明があり、次回、機構長裁量経費配分案を提示し議論することとなった。なお、民博から要求された吹きつけアスベスト除去に関しては、別途文部科学省に要求している補正予算の採択状況(来年1月上旬)を待って再度検討することとした。

#### 5 17年度特別教育研究費の執行について

財務課長から、標記について説明があり、今後の予算残額の執行計画について検討され、連携研究に伴う資料や図書等の購入の可能性につき、現行の連携研究代表者に打診することとなった。

赤澤理事から、共有化事業プロジェクトチームの設置及びそのための設置費用等について説明があり、プロジェクト室設置について了承された。

#### 6 日文研における更なる海外発信機能の強化について

事務局長から、標記について説明があり、引き続き日文研と検討することになった。

7 評価結果への対応について

平川理事から、標記について説明があり、資料の一部修正の上、了承された。

8 第10回評価委員会(11月28日開催)について

事務局長から、第10回評価委員会関係資料について説明があり、一部修正の上、了承された。

9 大学情報データベースの試行協力について

事務局長から、大学評価・学位授与機構の大学情報データベースへの対応について、本日開催の企画連携室会議及び事務連絡協議会合同会議において、各機関に対し検討を依頼し、12月5日の大学共同利用機関協議会評価検討委員会での検討状況も踏まえ、最終的に機構としての意見をとりまとめ提出する旨の説明があり、了承された。

10 学校施設等における吹き付けアスベスト等使用実態調査の結果について

施設課長から、標記について説明があった。

11 第17回機構会議(11月28日開催)について

事務局長から、第17回機構会議議事次第について説明があり、一部修正の上、了承された。

12 地域研究推進事業の実施方法について

大崎理事から、標記について説明があり、次回役員会で引き続き審議することとした。また、12月中旬に第1回地域研究推進委員会開催を予定している旨の報告があった。

13 人事問題ワーキンググループの検討状況について

長野理事から、標記について説明があり、一部修正の上、了承され、11月28日開催の機構会議において研究職に関する人事問題の検討状況について説明することとなった。

14 次回議題について

事務局長から、第41回役員会議事次第について説明があり、了承された。

15 その他

ア 総務課長から、管理職手当の支給について(案)等について説明があり、本機構が総研大の管理職手当等を定める立場にないことを確認した。

【報告事項】

1 国文学研究資料館ソウル研究交流集会の実施結果について

事務局長から、資料『友好40周年記念国文学研究資料館ソウル研究交流集会アンケート

結果』について、報告があった。

## 2 その他

ア 総務課長から、平成17年度人間文化研究機構主要行事予定表について報告があった。

イ 総務課長から、機構ホームページ充実のため、現在のアルバイト職員をパートタイム職員として採用する旨の報告があった。

以 上